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Termin
29. Dezember 2019 bis 2. Januar 2020
Reisenummer 19803

Unser umfangsreiches  
Inklusiv-Leistungspaket:
▪  Regelzug-Bahnfahrten ab Basel SBB bis Chur 

und von Brig bis Basel SBB auf reservierten 
Plätzen 2. Klasse

▪  Regelzug-Bahnfahrt Rhätische Bahn Chur – 
Arosa – Chur 2. Klasse

▪  Fahrt im Panoramawagen 1. Klasse des Glacier 
Express von Chur nach Brig inkl. Mittagessen (M)

▪  Sonderzug Brig – Goms – Zermatt und zurück mit 
Silvestermenü (5 Gänge), Glühwein,  
„Stäckli“ und „Cüpli“

▪  1x Übernachtung mit Frühstück (F) im 4-Sterne-
Hotel ABC in Chur, 3x Übernachtung mit Früh-
stück und 1x Abendessen (A) in Brig 

▪  Geführter Stadtrundgang durch Brig
▪  Seilbahnfahrt und Aperó riche auf der Riederalp
▪  IGE-Reiseleitung 
▪  Informationsmaterial

ihr reisepreis
ab/bis Basel SBB pro Person im  
Doppelzimmer € 1.890,- 
Einzelzimmerzuschlag € 130,-
Nicht im Reisepreis eingeschlossen sind alle nicht 
erwähnten Mahlzeiten, die Getränke, Trinkgelder 
und persönlichen Ausgaben sowie Reiseversiche-
rungen.
Für diese Reise wird ein gültiger Personalausweis 
benötigt. 
Standardimpfungen werden empfohlen. 
Nicht geeignet für Reisende mit Mobilitäts- 
einschränkungen. 

Vorläufiger Anmeldeschluss: 14. Oktober 2019
Mindestteilnehmerzahl: 20 Personen
IGE-Reiserücktrittsrecht bis 4 Wochen  
vor Reisebeginn

Erleben Sie die tiefverschneiten Schweizer Alpen und fahren Sie mit
Panoramazügen durch die Schweiz. Im Silvester-Sonderzug inklusive  
feinem 5-Gang-Menü und Feuerwerk in Zermatt. Übernachtungsorte  
sind Brig und Chur.

Mit dem Glacier-Express
zum Schweizer Silvester 

SONNTAG, 29. DEZEMBER 2019
Unsere Reise beginnt mit der individuellen Anreise 
nach Basel SBB. Gegen 12.45 Uhr Begrüßung der 
Reiseteilnehmer durch die Reiseleitung. Danach 
starten wir unsere Gruppenreise über Zürich und 
Sargans (dort auch individueller Zustieg möglich) 
in die älteste Stadt der Schweiz nördlich der Alpen 
– nach Chur. Dort verbringen wir im 4-Sterne-Ho-
tel ABC die erste Nacht unweit des Bahnhofs und 
der historischen schönen Altstadt.

MONTAG, 30. DEZEMBER 2019 (F, M)
Nach dem Frühstück unternehmen wir einen kleinen 
Ausflug in die einzigartige Graubündner Bergwelt 
mit dem Regelzug der meterspurigen Rhätischen 
Bahn knapp 26 km nach Arosa. Dabei geht es von 

knapp 600 m Höhe u.a. über das berühmte Lang-
wieser Viadukt mit einer Gesamtlänge von 284 m  
und einer Spannweite von 100 m bis auf 1738 m 
über dem Meer. Nach einer kleinen Pause am 
Bahnhof Arosa (Einkehrmöglichkeit) bzw. am na-
hen zugefrorenen Obersee (im Winter schneebe-
deckt oder Eislaufsee) Zug-Rückfahrt nach Chur. 
Danach starten wir eine unvergessliche Fahrt mit 
dem Glacier Express im Panoramawagen 1. Klas-
se ab Chur durch die imposante Rheinschlucht, 
über den 2.033 Meter hohen Oberalppass und 
durch das landschaftlich reizvolle Goms im Kanton 
Wallis nach Brig. Unterwegs wird ein feines Mit-
tagessen direkt an den Sitzplatz serviert, Ankunft 
in Brig am Nachmittag, Übernachtung in einem 
Mittelklassehotel.

FrühbuchErPrEiS € 1.690,-
bei buchung bis 31. August 2019
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DIENSTAG, 31. JANuAR 2019 (F, A)
Am Vormittag Stadtrundgang durch Brig, mit Be-
sichtigung des berühmten Stockalperschlosses 
und der Altstadt mit ihren Patrizierhäusern. Der 
Nachmittag ist zur freien Verfügung. Am späten 
Abend erwartet uns im Panoramazug der Höhe-
punkt dieser Rundreise: von Brig mit einem Abste-
cher ins Goms (Oberwallis-Talabschnitt zwischen 
Brig und der Rhone-Quelle) und nach Zermatt wird 
ein kulinarisches 5-Gang-Silvestermenü serviert. 
In Zermatt genießen Sie ein Cüpli (Glas Champag-
ner) und können auf dem Kirchplatz ein zauberhaf-
tes Feuerwerk bestaunen. Außerdem gibt es noch 
Glühwein, „Stäckli“-Knuspereien, Glühwein und 
ein Dessert. Ankunft in Brig kurz vor 2.00 Uhr und 
Übernachtung wie am Vorabend.

MITTWOCH, 1. JANuAR 2020 (F, A)
Frühstück und Morgen zur freien Verfügung. Am 
späten Vormittag Fahrt mit der Matterhorn Gott-
hard Bahn ab Brig einige km das Rhonetal berg-
auf nach Mörel und mit der Seilbahn auf die Rie-
deralp (1.925 m). Es erwartet uns ein geselliges 
Neujahrsaperó riche (Vorspeise-Spezialitäten aus 
dem Wallis mit Getränken). Am Nachmittag Zeit 
für einen winterlichen Spaziergang, mit schöner 
Aussicht auf die Schweizer Hochalpen. Rückfahrt 
mit der Seilbahn via Mörgel und mit dem Zug nach 
Brig. Abendessen und Übernachtung im Hotel vom 
Vorabend.

DONNERSTAG, 2. JANuAR 2020 (F)
Lassen Sie die Schweizer Gipfel beim Frühstück 
ein letztes Mal auf sich wirken, ehe es mit dem 
Regelzug von Brig durch den Lötschbergtunnel, 
vorbei am Thuner See und Bern nach Basel SBB 
geht, wo unsere Gruppenreise endet (früherer 
Ausstieg individuell möglich). Verabschiedung 
durch die Reiseleitung gegen Mittag und individu-
elle Heimreise ab Basel SBB. 


